

宇树科技人形机器人在遇龙河景区“上岗”

记者现场探访 看它干点啥工作

最近，阳朔遇龙河景区工农桥码头人气颇高。不少游客乘坐竹筏游览完山水美景后，上岸惊喜发现有一台宇树科技的人形机器人正在热情跟大家打招呼。挥手、握手、飞吻……它酷炫的外形科技感满满，引起许多人驻足观看，也给游客们提供了十足的情绪价值。那么，这台人形机器人为何会出现在景区？它又担任着什么工作？对此，记者进行了采访。

↓人形机器人在遇龙河景区内人气颇高。



↓在工作人员带领下，人形机器人到遇龙河边的人行步道巡逻。



与游客热情互动

人形机器人成景区“明星”

挥手、握手，还能做出飞吻手势……在遇龙河景区，许多游客正围着一台宇树科技人形机器人，它成了景区里最闪耀的“明星”。

4月22日上午10点，在工作人员带领下，人形机器人往码头方向走去。一路上，它迈着稳健的步伐，很快吸引了游客们的目光。无论男女老少，都好奇地打量着人形机器人。小孩子开心地伸手打招呼，它马上挥手致意；年轻游客拿出手机，它变换姿势配合拍照；老年游客轻轻握住它的手，它则赶紧“回礼”。

与游客进行简单互动后，人形机器人在工作人员引领下，朝岸边走去。工农桥码头是多个竹筏航线的终点码头，一批接一批的游客即将在此上岸。远远看到人形机器人向他们挥手，很多游客按捺不住激动心情，发出连连惊呼。“快看啊！那里有机器人！”“这不就是今年央视春晚上的机器人吗！”……游客们走下竹筏，对着人形机器人又是一轮拍照和互动。

↓宇树科技的人形机器人。

